

Neděje-li se doprava ve schránkách, buďte drobná zvířata nosena zpřímá v náruči; tu mohou býti drobná zvířata nebo drůbež výminečně spoutána, avšak toliko měkkými pouty nebo hadříky tak, aby mohla krev volně obíhati.

9. Honění dobytka ať volného nebo k sobě spoutaného, pokud je vůbec dovoleno, děj se personálem přiměřeným počtu kusů, ochočenosti a povaze zvířat.

Ku svázání buď používáno tlustých provazů neb řetězů, které se upevní kolem krku nebo rohů, avšak tak, aby zvířata nebyla škrcena. K sobě připoutána buďte tak, aby se mohla pohybovati a nebyla nucena pokoušeti se o vyprostění.

Zapovězeno je používati psů ku honění jednotlivých telat.

Nedovoluje se hnáti telata, která nejsou ještě 6 týdnů stará déle než 3 km cesty. Je-li třeba zvířata svázati, nesmějí se jim stáhnouti nohy nebo hrud' nebo břicho tak silně, aby se nemohla pohybovati.

Svazována buďte širokými, konopnými pouty nebo provazy, podloženými dostatečně sukнем. Nesmějí však svazována býti toliko proto, aby jich nebylo třeba poháněti.

10. Dopravovaná zvířata jakéhokoliv druhu buďte přiměřeně často krmena a napájena.

Těžce nemocná nebo k cestě neschopná zvířata, obzvláště s nezahojenými zlomeninami nesmějí býti hnána; na porážku pak, mají-li býti na jiné místo dopravována, jen bude-li možno užití přiměřené dopravy, jinak buďte porážena v místě, v němž jsou.

11. Zvířata smějí býti porážena, pokud nejde o porážku rituelní, po omráčení jich, které se děje z pravidla úderem do čela, když jim byly prve oči zastřeny. Zvíře budiž uhozeno do čela tak, aby bylo rázem omráčeno, k tomu použito buď lidí zkušených a dostatečně silných. Porážení samo musí se díti pravidelně co nejrychleji a bez surovosti.

Pokud není určitě zjištěna smrt zvířete, nesmí se, ať jde o jakýkoliv druh zvířat, počítati se zpracováním (stahování kůže, paření prasat a t. d.). Zvíře smí býti svázáno a povaleno k obřadní porážce bezprostředně před řezem, a to bez jakékoliv surovosti.

Hlava budiž tak dlouho zvířeti dolů držena, až nastane smrt.

Drůbež musí býti držena až do úplného vykrvácení.

12. Nakládají-li neodborníci, t. j. osoby, které nejsou zvěrolékaři, se zvířaty